

## **Житель Табунского района предстанет перед судом по обвинению в даче заведомо ложных показаний в суде**



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Табунского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде).

Следствием установлено, что в конце октября 2019 года обвиняемый, стремясь ввести в заблуждение суд относительно обстоятельств рассматриваемого уголовного дела по обвинению его знакомого в совершении преступления и с целью помочь ему избежать уголовной ответственности, дал суду заведомо ложные показания в качестве свидетеля. При этом мужчина был официально предупрежден судом об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний.

---

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Славгородским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1705817>